



ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ДОБРОВОЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОДЕЙСТВИЯ АРМИИ,  
АВИАЦИИ И ФЛОТУ РОССИИ»  
(ДОСААФ РОССИИ)

ПРИКАЗ

45 апреля 2012 г.

№ 45

Москва

**Об упорядочении работы сайтов региональных отделений  
ДОСААФ России**

В соответствии с приказом Председателя ДОСААФ России от 16 сентября 2011 г. № 137 была организована работа по созданию системы унифицированных интернет сайтов региональных отделений ДОСААФ России для формирования единого информационного позиционирования и узнаваемости ДОСААФ России в Интернете. Для реализации задачи Центром инновационного развития и обучающих технологий ДОСААФ России были арендованы хостинги, закуплены доменные имена, разработан типовой дизайн сайта регионального отделения ДОСААФ России, проведено тиражирование и размещение сайтов в интернете, а также организовано их содержание, техническое обслуживание и поддержка. К настоящему времени права доступа к сайтам для возможности размещения информации на них переданы в региональные отделения ДОСААФ России.

Однако проведенная работа по унифицированию сайтов в единый формат и их наполнению при поддержке из аппарата Центрального совета ДОСААФ России не обеспечила положительного результата в полном объеме. В настоящее время имеется всего 95 сайтов, из которых 16 разработаны региональными отделениями и 79 новых сайтов, разработанных аппаратом Центрального совета ДОСААФ России. Однако из 79 новых сайтов функционируют 51, а 28 оставшихся сайтов не работоспособны по причине заражения вирусами и требуют восстановления.

Основными причинами такого состояния дел являются: несостоятельность ряда должностных лиц аппарата Центрального совета ДОСААФ России по созданию оперативного управления и централизованному наполнению 79-ти сайтов актуальной региональной

информацией из Центрального совета ДОСААФ России; отсутствие в региональных отделениях ДОСААФ России специалистов по работе со СМИ, формированию содержания и наполнению сайтов; низкая ответственность ряда руководителей региональных отделений ДОСААФ России за ведение сайта организации.

В целях повышения эффективности информационного освещения деятельности региональных отделений ДОСААФ России в интернет пространстве, обеспечения надежной системной работы сайтов

#### ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Право определять какой сайт иметь и персональную ответственность за работоспособность, сопровождение и информационное наполнение региональных сайтов возложить на председателей региональных отделений ДОСААФ России. Обновление актуальной информации о деятельности региональных отделений ДОСААФ России осуществлять ежедневно.

1.1. Ответственность за функционирование сайта аппарата Центрального совета ДОСААФ России и формирование системы региональных сайтов возложить на начальника Управления персоналом, молодежной политики и развития Гордееву Н.П.

2. Директору Центра инновационного развития и обучающих технологий ДОСААФ России Прищепину А.А:

до 20 апреля 2013 г. организовать восстановление и работоспособность неработающих сайтов и передать права по их администрированию, техническому и программному сопровождению в региональные отделения ДОСААФ России;

не востребованные сайты и доменные имена ликвидировать;

обеспечить ежегодную оплату хостингов, на которых размещены сайты аппарата Центрального совета ДОСААФ России и региональных отделений ДОСААФ России, и их доменных имен.

3. Председателям региональных отделений ДОСААФ России:

в срок до 15 апреля 2013 г. определить сотрудников (штатных, либо привлекаемых по гражданско-правовым договорам), ответственных за наполнение, поддержку и работоспособность сайтов региональных отделений ДОСААФ России и представить данные на них (Ф.И.О., должность, контактные данные - телефон, электронная почта) в Управление персоналом, молодежной политики и развития;

в срок до 15 апреля 2013 г. принять решение по использованию типовых сайтов, предоставляемых аппаратом Центрального совета ДОСААФ России, либо по использованию действующих сайтов, самостоятельно разработанных региональными отделениями ДОСААФ России;

до 20 апреля 2013 г. получить права по администрированию сайтов, предоставляемых аппаратом Центрального совета ДОСААФ России, организовать их техническое и программное сопровождение и до 1 мая 2013 г. ввести сайты в эксплуатацию в полном объеме, заполнив соответствующие разделы: контакты, информацию о видах деятельности и руководстве, а также новостную информацию о проводимых мероприятиях (инструкция по администрированию сайта регионального отделения прилагается). На сайтах иметь рекламный блок, состоящий из двух разделов: реклама деятельности ДОСААФ России, реклама деятельности регионального отделения ДОСААФ России;

до 15 апреля 2013 г. представить в Управление персоналом, молодежной политики и развития доменные имена самостоятельно разработанных сайтов для их подключения к интерактивной карте центрального сайта ДОСААФ России;

еженедельно в пятницу до 16 часов представлять посредством корпоративной электронной почты или на электронный адрес: [rosto-dosaaf@inbox.ru](mailto:rosto-dosaaf@inbox.ru) наиболее значимую информацию, размещенную на сайтах региональных отделений ДОСААФ России;

до 20 мая 2013 г. организовать разработку и ввод в эксплуатацию сайтов образовательных авиационных и спортивных учреждений (организаций) и местных отделений ДОСААФ России. О выполнении доложить в Управление персоналом, молодежной политики и развития.

4. Начальнику Управления персоналом, молодежной политики и развития Гордеевой Н.П.

до 1 мая 2013 г. завершить формирование системы региональных сайтов ДОСААФ России в интернете и подключение их к интерактивной карте на центральном сайте ДОСААФ России, разработать порядок обновления актуальной информации и обмена ею между центром и регионами;

организовать текущий просмотр и анализ информации, размещаемой на сайтах региональных отделений ДОСААФ России и на центральном сайте ДОСААФ России, доклад о проводимой работе представлять Председателю ДОСААФ России еженедельно в пятницу к 16.00;

до 20 апреля 2013 г. разработать рекламный блок о деятельности ДОСААФ России и до 1 мая 2013 г. разместить его на сайте аппарата Центрального совета ДОСААФ России и сайтах региональных отделений ДОСААФ России.

5. Начальнику Отдела развития информационных технологий Куликову В.В. обеспечить ежемесячный контроль работоспособности хостингов и сайтов региональных отделений ДОСААФ России с последующим докладом Председателю ДОСААФ России.

6. Контроль исполнения приказа возложить на первого заместителя Председателя ДОСААФ России В.Н. Чернова.

Председатель



С Маев